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Wykonawcy, którzy otrzymali SIWZ 


do postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania o cenę  na  „Dostawę materiałów biurowych dla potrzeb Starostwa Powiatowego w Stargardzie Szczecińskim”

Pytanie nr 1:

Poz. 39. W zapytaniu, czy Zamawiający ma na myśli korektor w taśmie do 6 mm szerokości taśmy czy powyżej. 

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga myszki korekcyjnej do 6 mm szerokości taśmy.
Pytanie nr 2:
Poz. 47. W zapytaniu, czy Zamawiający ma na myśli zszywki w rozmiarze 13/10, czy zszywki 23/10.

Odpowiedź:

W poz. 47 zaistniała omyłka pisarska, prawidłowe rozmiary zszywki to 23/10.
